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	Системы уравнений с двумя переменными


I.  Изучение нового материала:
а) Решать системы уравнений с двумя переменными можно геометрическим способом и алгебраическим.

Сформулируем алгоритм графического (геометрического) способа решения систем уравнений.
Алгоритм графического способа решения систем уравнений.
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1) Построить график каждого уравнения системы (в одной системе координат).
2) Найти значения координат точек пересечения построенных графиков.
3) Записать ответ: координаты точек пересечения графиков.

Пример: Решим графически систему уравнений: 
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Ответ: (2,6; 1,6); (-2,6; -1,6); (1,6; 2,6); (-1,6; -2,6).
б) Решение систем уравнений алгебраическим способом:
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4x = (1-7x) = 32;

y=1-7x,
4x—1+7x=32

Hepes x,

OACTARILIH BMECTO Y BHIpREHHE
BO BIOpOC YPABHCHLIE CHCTEMSL

oy sropoe ypasiicite ¢
oanoil nepementoi, pemacy ero
AQTbiE 0 QITOPHTMY, a nepBOC
noKa ocTapAeM Ge3 mmenenii




[image: image4.jpg]3anuwemM cucremy JINHEMHbIX

ypaBHeHuii. Monpobyem ee pewntb

MEeToAOM C/IOXKEeHUA.
x+y=10
4x + 5y = 44

1.YMHOXUM riepBoe ypaBHeHNEe Ha -4:
{-4x + (-4y) = -40
4x + 5y = 44
2.Tenepb CHAOXNM 3TN YypPaBHEHUS:
y=4
3.MoacTtaBuM NonyvyeHHOE 3Ha4YeHne B OAHO U3
ypaBHeHuii: x+ 4 =10; x=10-4 = 6.
4.Monyyaem peweHve ( 6;4)
5.MpoBepseM. 3anucLiBaeM OTBET.



   
II. Домашнее задание: п. 3.5, решаем любой из уровней по выбору
	
	Задание1. Решите систему уравнений способом подстановки
	Задание 2. Решите систему уравнений методом введения новой переменной

	Уровень А
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	Уровень В
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	Уровень С
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